

Дмитрий Анатольевич, бумажке место в кармане

Прошел месяц со дня инаугурации преемника-2008 Дмитрия Медведева. Казалось бы, время подвести кое-какие итоги, как это принято в России – хотя, по большому счету, очевидно, что выборы нелегитимны, а, соответственно, президент, что называется, засланный.

Ну хоть такой – и то для русской души ладно.

На самом деле вариант-то оказался вроде бы не худший. Ведь на полном серьезе ожидали рыбоглазого и порыбьи холодного сами-знаете-кого, или что-нибудь еще хуже. А это вроде бы и либерал, и с молодежью, что называется, накоротке, и трындит с высокой трибуны складно и без этих поднадоевших примитивизмов "замочу в сортире" или "порву как газету".

Правда, замечено уже не раз, что с трибуны Дмитрий Анатольевич трындит преимущественно по бумажке – а так как коренному питерскому юристу по бумажке трындеть зазорно, то президент старательно имитирует свободную речь, отчего получается еще хуже. Хотя все-таки и не про сортир.

Естественно, что болтать новичку без бумажки пока попросту не позволяют. В тему еще не вошел, Scheisse с Meise старательно путает, и из-за спины как-то по-детски виднеются ниточки, за которые фигурку дергают. Дерг – и америкосы козлы. Дерг – и немцы лучшие друзья. Хотя и хмурится Меркель по самое не могу, не нравится ей, видать, новый русский Der Präsident, может даже потому, что чувствует она в нем ту интеллигентскую чревооточинку, за которую лет так 65 назад можно было запросто auf die Minen, и все дела. Оно и понятно – вроде бы чувак свой, и на делишках с лесопромышленным комплексом повязан крепко, и за нацпроект "Доступное жулье", стремительно превращающийся в приватный проект "каморка для олигарха", в приличной стране давно бы уже zu hundert грозил – а нет, все равно чувствуется, что не свой, совсем не свой, за пивом в бирштубе на Вильгельмштрассе для Genosse der Oberst не бегал, и нужен за ним глаз да глаз...

А между тем в свободной и бесконтрольной обстановке, надо признать, молотит языком Дмитрий Анатольевич, что твой претор Цицеро, причем молотит по делу, складно и ладно. Хотя и не всегда в соответствии. Однако здравый смысл прослеживается, что, в общем-то, неудивительно в устах потомственного питерского интеллигента. И вот так бы оно и молотил без бумажки, потому что президент, как известно – высшее должностное лицо страны, ее, так сказать, вывеска и фасад, и трещать по писанному, спотыкаясь на непривычных фразеологизмах "auf der Feigen" и "zu den Strich", как-то попросту неприлично.

Само собой, за последние восемь – да что там, берем шире, за пятнадцать – лет от слова "прилично" народ как-то поотвык, все больше про сортиры стал задумываться да про управляемую демократию (спасибо, что эти слова еще синонимами не объявили), но, в общем-то, наверное, пора бы и честь знать. Ибо прилично – это правильное слово. Особенно для страны, то и дело претендующей то на спасение человечества, то на третий Рим. И, что характерно, вдруг при новом президенте начавшей побеждать то тут, то там. Я про Евровидение, если что, а не про сбитый беспилотник.

И в связи с этим новым словом как-то не совсем прилично становится, что называется, рыпаться попусту на разные окружающие страны – хоть США, хоть Грузию, хоть Польшу. Конечно, эти незначительные мировые образования никто в наших пенатах особенно не любит, ибо все те, кто их любил, давно туда же и свалили – но, вспоминая школьные годы, которые, надо полагать, у Дмитрия Анатольевича тоже были, как-то представляется более достоверной картина мужской дружбы с кем-то, чем девчачьей дружбы против кого-то. Конечно, у разного рода бывших президентов могут быть свои личные зубы на эти самые разные страны – но пора бы, наверное, и честь знать, прежний президентский срок закончился, президент теперь у нас новый, как бы ни было горько это кому-либо осознавать – а, значит, в полном соответствии с русскими традициями, и метла новая, и метет по-новому. И не фиг, мягко говоря, за свои ниточки дергать.

А бумажку, уважаемый Дмитрий Анатольевич, надо бы в карман убрать. Честное слово, без нее лучше.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Дмитрий
Таевский, БАБР.RU.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)